
Idén a matematikatanárok Bajára vándoroltak, ahol a Bajai III. Béla Gimnázium látott minket vendégül.

A megnyitón a köszönt®k után került sor a Beke Manó-emlékdíjak átadására. Ezt követ®en el®ször Lazkovih

Miklós el®adását kísérte nagy �gyelem a tavaly megalakult Matematikai Közoktatási Munkabizottság tevékenységér®l,

majd a 2015. évi Rátz Tanár Úr Életm¶díjas Pálfalvi Józsefné ésMike János el®adását hallgathattuk meg. Vasora el®tt

még betértünk a Barátok templomába Tassy Gergely, a Békásmegyeri Veres Péter Gimnázium tanára orgonajátékát

meghallgatni.

A délel®ttök során szokásosan az el®adások és szemináriumok kerültek sorra, de ezúttal nem három, hanem négy

szekióban: újdonságként szerepelt a speiális matematika tagozat szekiója. Ezekt®l függetlenül a folyosókon sok

ismeretterjeszt® anyaggal találkozhattak a résztvev®k, itt idén el®ször Lapunk is megjelent egy saját népszer¶sít®

asztallal. A tanárversenyt az Akadémiai Kiadó, a M¶szaki Kiadó, a MATEGYE Alapítvány és a TypoTex Kiadó

támogatta, a verseny feladatait és az eredményeket külön közöljük.

A hét második felében már megkezd®dött a Bajai Half®z® Fesztivál, így a szabadid®nkben sok program közül válo-

gathattunk. A szerda délutáni sport már nem sak foiból állt, az arra vállalkozók részt vehettek egy sárkányhajózáson,

vagy akár kenuzáson is a Sugovián. A sütörtök délutáni kirándulások élpontjai ezúttal Gemen és Hajós voltak, de

lehetett dunai hajókirándulást is választani.

A vándorgy¶lésr®l egy hosszabb beszámoló olvasható Kosztolányi Józseft®l a Bolyai Társulat most indult elektroni-

kus lapjában, az Érint®ben
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. Az el®adások anyagai megtekinthet®k a vándorgy¶lés honlapján (http://rlv.berzsenyi.hu/2016),

amelyet a budapesti Berzsenyi Dániel Gimnázium matematika munkaközössége gondoz.

A 2017-es vándorgy¶lés házigazdája Székesfehérvár lesz, ahova ismét nagy létszámban várja a matematikatanárokat

a Bolyai János Matematikai Társulat.
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http://ematlap.hu/index.php/hirek-ujdonsagok-2016-09/314-beszamolo-az-56-ratz-laszlo-vandorgyulesrol.
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